



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE AMÉRICO BRASILIENSE  
CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 01/2018



RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL DE ABERTURA DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2018

A Prefeitura Municipal de Américo Brasiliense/SP, usando de suas atribuições legais nos termos da Constituição Federal, resolve RETIFICAR o Edital de abertura do Concurso Público Edital nº 01/2018, conforme segue:

NA TABELA I DO CAPÍTULO 1. DO CONCURSO PÚBLICO

Onde se lê:

Ensino superior							
Emprego Público	Vagas	Vagas reservadas às pessoas com deficiência	Ref.	Salário inicial	Carga horária	Requisitos mínimos exigidos	Taxa de inscrição
Professor de Educação Física (Departamento de Esportes)	Cadastro reserva	--	18	R\$ 1.660,18	24 horas semanais	Ensino superior completo em Educação Física e registro no CREF.	R\$ 31,00

Leia-se:

Ensino superior							
Emprego Público	Vagas	Vagas reservadas às pessoas com deficiência	Ref.	Salário inicial	Carga horária	Requisitos mínimos exigidos	Taxa de inscrição
Professor de Educação Física (Departamento de Esportes)	Cadastro reserva	--	18	R\$ 1.660,18	24 horas semanais	Curso superior de bacharelado completo em Educação Física (Resolução CNE/CES 07/04) e/ou antiga Licenciatura Plena (Resolução CFR 03/87 – Licenciado/Bacharel), com registro no Sistema CONFEF/CREFs.	R\$ 31,00

Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº01/2018 do Concurso Público para a Prefeitura Municipal de Américo Brasiliense. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital.

Américo Brasiliense, 25 de outubro de 2018.

**DIRCEU BRÁS PANO**  
Prefeito do Município de Américo Brasiliense/SP